



**ROMÂNIA**  
**JUDEŢUL OLT**  
**Consiliul Local al comunei Sârbii-Măgura**

Localitatea Sârbii-Măgura, Judeţul Olt, Cod 237302 Telefon / fax 0249 / 481.595 e-mail primariasarbiimagura@home.ro

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 30.09.2013**

Urmare a Dispoziţiei primarului nr. 285/2013 s-a convocat în edin ordinar Consiliul Local al comunei Sârbii-Măgura prin convocarea nr. 3878 din 24.09.2013, pentru data de 30.09.2013 orele 16.00 emis conform prevederilor articolului 39 alineatul 1 şi 3 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile articolului 40 alineatul 2 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în deschiderea edinei ordinare se face apelul şi se constată că toţi consilierii în funcţie sunt prezenţi, deci edina este legal constituită şi se aduce la cunoştinţă acestora că preedinta edinei va fi doamna consilier Nitu Valentina Daniela.

Conform proiectelor de hotărâre ce urmează să fie analizate şi dezbătute raportat la articolului 42 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată cu modificările şi completările ulterioare, edina consiliului local numărul 9 din 30.09.2013, este publică.

Domnul secretar Năstase Cristian-Mihail prezintă domnilor consilieri spre analizare procesul-verbal al edinei ordinare a consiliului local din 29.08.2013, conform articolului 42 alineatul 6 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi completările ulterioare.

În continuare, se dă citire ordinii de zi, de către doamna consilier Nitu Valentina Daniela.

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea acordării indemnizaţiei de însoţitor
2. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea închirierii spaţiului
3. Declaraţii, întrebări, interpellări, petiţii şi informarea consilierilor locali

În continuare se trece la supunerea la vot a ordinii de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi, conform articolului 43 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată cu modificările şi completările ulterioare.

Doamna consilier Nitu Valentina Daniela îi întreabă pe domniile consilieri dacă au ceva de obiectat în legătură cu conţinutul procesului-verbal al edinei extraordinare a consiliului local din 29.08.2013, şi, constatând că acestea nu au nimic de obiectat propune supunerea la vot a acestuia spre aprobare, conform articolului 42 alineatul 6 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi completările ulterioare.

Domniile consilieri sunt de acord cu conţinutul procesului-verbal al edinei anterioare şi votează cu 11 voturi pentru, respectându-se astfel prevederile articolului 42 alineatul 6 coroborat cu articolul 45 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată cu modificările şi completările ulterioare.

Punctul 1:

Doamna consilier Nitu Valentina Daniela prezintă proiectul de hotărâre referitor la aprobarea acordării indemnizației de însoțitor

Se prezintă

- Cererea domnului Nicolae Ion, domiciliat în comuna Sârbii-Măgura, sat Vitnești, județul Olt, prin care ne aduce la cunoștință că este încadrat în gradul de handicap grav, și solicită conformarea cu recomandările făcute de Comisia de evaluare a persoanelor cu handicap, adică solicită, acordarea indemnizației pentru însoțitor, înaintat instituției noastre și înregistrat sub numărul 3657 din 02.09.2013, la care a anexat copia documentelor de stare civilă.

- Certificatul de încadrare în grad de handicap numărul 5280 din 28.08.2013 de unde rezultă faptul că domnul Nicolae Ion este încadrat în gradul de handicap grav, cu indemnizație de însoțitor, și are valabilitate permanentă, începând cu data de 01.09.2013

- Raportul de anchetă socială numărul 3658 din 02.09.2013

- Adeverința de venit nr. 3660 din 02.09.2013 emisă de Primăria com. Sârbii-Măgura

- Prevederile Hotărârii Consiliului Local Sârbii-Măgura numărul 17/2013 referitor la aprobarea bugetului local al comunei Sârbii-Măgura, pe anul 2013,

Se constată că nu sunt discuții pe marginea acestui subiect, și

Doamna consilier Nitu Valentina Daniela propune supunerea la vot. Se supune votului și se constată că sunt 11 voturi pentru.

***Astfel, începând cu data de 01.10.2013 se aprobă acordarea indemnizației pentru însoțitor doamnei Nicolae Ion, CNP 1430618287132, domiciliat în comuna Sârbii-Măgura, sat Vitnești, județul Olt, în cuantum de 610 lei Ron / lunar, indemnizație ce se va ridica în data de 8 ale lunii fiecărei luni, pe perioadă nedeterminată conform Certificatului de încadrare în grad de handicap numărul 5280 din 28.08.2013, eliberat de Comisia de evaluare a persoanelor cu handicap.***

***Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr.44 referitor la aprobarea acordării indemnizației pentru însoțitor domnului Nicolae Ion, respectându-se astfel prevederile art. 45 din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare.***

Se trece la punctul II al ordinii de zi Proiect de hotărâre referitor la aprobarea închirierii spațiului.

Doamna consilier Nitu Valentina Daniela prezintă proiectul de hotărâre, și documentele anexate la aceasta, din care amintim:

Raportul de necesitate întocmit de domnul Năstase Cristian-Mihail, secretarul comunei, înregistrat sub nr.3691 din 03.09.2013, întocmit cu respectarea prevederilor Legii nr.215/2001, privind administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare și prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, conform cerințelor, Închirierea unui spațiu în suprafață de 100 m.p. din clădirea Căminului Cultural Sârbii-Măgura, ce are următoarele date de identificare:

Strada Coereni, nr. 5, sat Vitnești

Construcție:caramidă, Acoperiș: tablă

Sc =205 mp

S.T. = 931 mp.

Amplasament = T. 20 P 4

Vecinatati: E = Vancea Teodor

V = DJ 703

N = DJ 657 B

S = Vancea Teodor, nu poate fi efectuat , pentru urmatoarele considerente:

Nu este întocmit Raport de evaluare de evaluator, membru ANEVAR,

Nu este întocmit studiu de oportunitate, Caiet de sarcini și Documentatie de atribuire

Secretarul comunei, aduce la cunostinta consiliului local, ca documentatia mai sus amintita se face numai pe cheltuielile consiliului Local Sârbii-M gura.

Primarul comunei, domnul T nase Lucian, aduce la cunoștință consiliului local că solicitantul dorește să efectueze activități distractiv-culturale, și anume să facă discotecă, iar chiria ar fi mică datorită prețului zonei.

Domnul consilier Ion Marin consideră că nu trebuie adoptată o hotărâre întrucât nu se merită investiția consiliului local.

Primarul comunei, domnul T nase Lucian consideră că este necesar ca pe viitor să se mobilizeze consiliul local în vederea desfășurării de activități social culturale, și anume să se organizeze discotecă populară.

Doamna consilier Nitu Valentina Daniela propune supunerea la vot.

Se supune votului și se constată că sunt 11 voturi împotriva.

Se trece la punctul III de pe ordinea de zi,— Declarații, întrebări, interpellări, petiții și informarea consilierilor locali.

Domnul consilier Ion Marin aduce la cunoștință că la școala Gimnazială Florian Diuleasa Vitneț se folosește grupul sanitar vechi, nu cel nou.

Primarul comunei, domnul T nase Lucian, nu cunoaște acest aspect, și aduce la cunoștință consiliului local că va lua măsurile ce se impun.

Domnul consilier Sandu Gheorghe aduce la cunoștință că firma care efectuează lucrările de alimentare cu apă pe teritoriul comunei Sârbii-M gura, nu efectuează lucrările de acoperire a conductelor de apă, așa cum trebuie.... Rămân sanșuri neastupate...

Primarul comunei, domnul T nase Lucian, aduce la cunoștință consiliului local că va lua măsurile ce se impun.

Domnul consilier Sandu Gheorghe aduce la cunoștință că pe islazul comunal sunt resturi vegetale și alte plante dăunătoare.

Primarul comunei, domnul T nase Lucian, aduce la cunoștință consiliului local că va discuta cu chiriașul, și împreună cu acesta, se vor lua măsurile ce se impun în vederea curățării, fertilizării, însămânțării.

Președintele de edință, doamna consilier Nitu Valentina Daniela constată lucrările de edință epuizate și propune supunerea la vot pentru închiderea de edință ordinară a Consiliului Local al comunei Sârbii-M gura numărul 9 din 30.09.2013.

Se votează cu 11 voturi pentru, respectându-se astfel prevederile art. 45 din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare.

Doamna consilier Nitu Valentina Daniela declară edință închisă.

**Președinte,**  
Nitu Valentina Daniela

**Secretar,**  
Cristian Mihail Năstase